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Општинска управа Крупањ и Центар за социјални рад „21.септембра“ Крупањ потписали

су споразум о заједничком поступању ради олакшаног остваривања права признања

статуса енергетски угроженог купца електричне енергије кроз формирање јединственог

управног места.

Заједнички циљ Општине Крупањ и Центра за социјални рад Крупањ је да се корисницима права на

новчану социјалну помоћ у Центру за социјални рад Крупањ, као посебно осетљивој друштвеној

групи, омогући истовремено или олакшано остваривање и других права, а међу њима право на

признавање статуса енергетски угроженог купца електричне енергије, а кроз формирање

јединственог управног места.

Поента је у томе да грађанин када жели да оствари своје право, дође на једно место, у овом случају

Центар за социјални рад и уз остваривање права за социјалну помоћ остварује и право на

признавање статуса енергетски угроженог купца електричне енергије. Не одлази као раније од једне

установе до друге.

-Трудимо се да грађанима пружимо боље и ефикасније услуге, успостављањем овакве сарадње

између две установе је свакако корак ка томе. Општинска управа ће успоставити још једно управно

место, како би смо додатно грађанима олакшали оставривање својих права. Наравно, надамо се у

будућности да ће наша општина успоставити и у правом смислу Јединствено управно место, мислим

на физички простор, где ће у једној канцеларији/шалтеру грађани моћи да предају своје захтеве,

молбе, а запослени све друго да обављају уместо њих. То би свакако био велики искорак за нашу

управу, али и велико олакшање за грађане наше општине.

Ово је активност која се спроводи у оквиру пакета подршке за унапређење администартивне

ефикасности и делотворности, у оквиру пројекта „Унапређење доброг управљања на локалном

нивоу“, који се спроводи у оквиру програма „Подршка Владе Швајцарске развоју општина кроз

унапређење доброг управљања и социјалне укључености-Swiss PRO“ који подржава Влада

Швајцарске, а имплементира Канцеларија Уједињених Нација за пројектне услуге (UNOPS) преко
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Сталне Конференције градова и општина.

С.М.
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